上海华培动力科技(集团)股份有限公司 关于出售参股公司股权暨关联交易事项 完成工商变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2023年2月15日,上海华培动力科技(集团)股份有限公司(以下简称"公 司"或"华培动力")召开第三届董事会第二次会议、第三届监事会第二次会议 审议通过了《关于出售参股公司股权暨关联交易的议案》,公司拟向公司控股股 东上海华涧投资管理有限公司(以下简称"华涧投资")出售公司参股公司华涧 新能源科技(上海)有限公司(以下简称"华涧新能源")15.6022%的股权,交 易金额为人民币 4,711.8644 万元(以下简称"本次交易")。2023 年 3 月 3 日, 公司召开 2023 年第一次临时股东大会, 审议通过了上述议案。本次交易完成后, 公司将不再是华涧新能源的股东。具体内容请详见公司于2023年2月16日、2023 年 3 月 4 日分别在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定媒体上披露的 《上海华培动力科技(集团)股份有限公司关于出售参股公司股权暨关联交易的 公告》(公告编号: 2023-006)及《上海华培动力科技(集团)股份有限公司 2023 年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2023-010)。

近期公司完成了本次交易的工商变更登记,具体情况如下:

一、过户情况

华涧投资已依据《股权转让协议》的约定完成本次交易转让价款 51%的首期 款支付, 华涧新能源股权变更工商登记于近日完成,华涧投资将继续依据《股权 转让协议》的约定完成本次交易转让价款剩余 49%的尾款支付。本次交易前后华 涧新能源股东持股比例变化如下:

		额 (万元)	比例 (%)	额(万元)	资比例(%)
1	华涧投资	1,620.0000	66. 5146	2,000.0000	82. 1168
2	华培动力	380.0000	15.6022	0	0
3	东莞市架桥四	162. 3704	6. 6667	162. 3704	6. 6667
	期先进制造投				
	资合伙企业(有				
	限合伙)				
4	上海外衡投资	96. 0000	3. 9416	96. 0000	3. 9416
	管理合伙企业				
	(有限合伙)				
5	无锡诚鼎智慧	73. 0667	3.0000	73. 0667	3. 0000
	城市创业股权				
	投资合伙企业				
	(有限合伙)				
6	周磊	60.0000	2. 4635	60.0000	2. 4635
7	黄晓虹	36.0000	1. 4781	36. 0000	1. 4781
8	陈智海	8. 1185	0. 3333	8. 1185	0. 3333
合计		2, 435. 5556	100.0000	2, 435. 5556	100.0000

二、具体登记信息

- (一) 统一社会信用码: 91310118MA1, JNAXM9L
- (二) 名称: 华涧新能源科技(上海)有限公司
- (三)类型:有限责任公司(自然人投资或控股)
- (四)注册地址:上海市青浦区重固镇赵重公路 2278 号 4 幢 2 层-3
- (五) 法定代表人: 吴怀磊
- (六)成立日期: 2019年10月24日
- (七) 注册资本: 2,435.5556 万元人民币
- (八)经营范围:新能源科技专业领域内的技术开发、技术服务、技术转让、技术咨询,生产加工电机产品、电子产品、轴承,销售自产产品。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

特此公告。

上海华培动力科技(集团)股份有限公司董事会 2023年4月26日